

ΕΡΓΟ:

**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΠΤΕΡΥΓΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΙΟ ΠΑΝΑΝΕΙΟ»
«CONSTRUCTION OF NEW WINGS AT HERAKLION GENERAL HOSPITAL VENIZELIO – PANANIO»**

MIS: 5000314

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΚΡΗΤΗ

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: Ενίσχυση της εκπαίδευσης και κοινωνικής συνοχής στην Κρήτη

ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ: Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε διάκρισης

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ: Επενδύσεις στις υποδομές υγείας και τις κοινωνικές υποδομές που συμβάλλουν στην εθνική, περιφερειακή και τοπική ανάπτυξη, μειώνοντας τις ανισότητες όσον αφορά την κατάσταση στον τομέα της υγείας, προωθώντας την κοινωνική ένταξη μέσω βελτίωσης της πρόσβασης σε υπηρεσίες κοινωνικού, πολιτιστικού χαρακτήρα και υπηρεσίες αναψυχής και τη μετάβαση από την ιδρυματική φροντίδα στη φροντίδα της κοινότητας

ΕΙΔΙΚΟΣ/ΟΙ ΣΤΟΧΟΣ/ΟΙ: Η βελτίωση της πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας και πρόνοιας στο σύνολο των κατοίκων της Κρήτης

Συνολική Δαπάνη: 16,377,850.00€

Ταμείο: ΕΤΠΑ



Περιγραφή:

Η προτεινόμενη πράξη αφορά στην κατασκευή προσθήκης τριώροφου κτιρίου Νοσηλευτικών Μονάδων στο Γ.Ν.Η. «Βενιζέλιο – Πανάνειο», το οποίο θα περιλαμβάνει διάφορα Λειτουργικά Τμήματα που

συμπληρώνουν την κτιριακή του υποδομή, ώστε να καλύψει τις σημερινές απαιτήσεις εξυπηρέτησης της Υγειονομικής του Περιφέρειας. Το κτίριο αυτό θα είναι συνδεδεμένο και θα λειτουργεί σε συνεργασία και συμπληρωματικά με το υφιστάμενο Νοσοκομείο σε όλα τα επίπεδα.

Η συνολική δυναμικότητα των νέων πτερυγών σε κλίνες ανέρχεται συνολικά σε 80 κλίνες Παθολογικής Νοσηλευτικής Μονάδας, 3 κλίνες σε Εφημερία και 3 κλίνες σε Μονάδα ειδικών λοιμώξεων. Η συνολική μικτή επιφάνεια των νέων πτερυγών θα είναι 6.530,33m² κατανεμημένη σε 4 επίπεδα (Υπόγειο, Ισόγειο και 2 Ορόφους) συν 569,66m² ημιυπαίθριοι χώροι.

Αναλυτικά τα τμήματα που χωροθετούνται σε κάθε ένα από τα επίπεδα του Νέου Κτιρίου είναι τα εξής:

Επίπεδο 0/ Υπόγειο: Χώρος ψυγείων νεκρών ΚΑΙ νεκροτομείο, χώροι συνεργείων, αποθήκες, Η/Μ εγκαταστάσεις, Συνδ. Διάδρομος με το υπάρχον κτίριο

Επίπεδο 1/ Ισόγειο Διοικητικές υπηρεσίες: Διοικητικό συμβούλιο ΚΑΙ Διοικητικές υπηρεσίες, Κτίριο ιματισμού, Συνδετικός διάδρομος με το υπάρχον κτίριο

Επίπεδο 2/ Α' όροφος Νοσηλευτικές Μονάδες: Δύο Παθολογικές Νοσ. Μονάδες δυναμικότητας 26+14 =40 κλινών, Θάλαμοι εφημερίας 3 κλινών, Συνδετική γέφυρα με το υπάρχον κτίριο

Επίπεδο 3/ Β' όροφος Νοσηλευτικές Μονάδες: Δύο Παθολογικές Νοσ. Μονάδες δυναμικότητας 26+14 =40 κλινών, Μονάδα ειδικών λοιμώξεων 3 κλινών, Συνδετική γέφυρα με το υπάρχον κτίριο

Παράλληλα διαμορφώνεται ο περιβάλλον χώρος (έκτασης άνω των 3.000τμ) με τη δημιουργία χώρων πρασίνου, προσπελάσεων, δικτύων κ.λπ.

Απαιτούμενες προπαρασκευαστικές ενέργειες:

Καθώς το έργο βρίσκεται στην περιοχή της Κνωσσού είναι απαραίτητη η εκτέλεση αρχαιολογικών εργασιών έως την ολοκλήρωση των εκσκαφών θεμελίων. Σημαντικά αρχαιολογικά ευρήματα μεταφέρονται εκτός του περιγράμματος των Ν.Π. και αναδεικνύονται στον περιβάλλοντα χώρο των Ν.Π.

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Η προτεινόμενη πράξη θα υλοποιηθεί μέσω των 3ων υποέργων όπως αναφέρονται παρακάτω:

1ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΠΟΣΠΑΣΗ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΕΝΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΡΩΜΑΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ Ν.Π.

Αφορά την διάσωση τμήματος λιθόστρωτης Ρωμαϊκής οδού διαστάσεων 25x4,5μ. που βρέθηκε εντός του περιγράμματος των Ν.Π. Περιλαμβάνει την απόσπαση του ως ενιαίο αντικείμενο, την απόθεση και την ανάδειξη του ως αρχαιολογικό μνημείο.

2ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Καθώς το έργο βρίσκεται στην περιοχή της Κνωσσού είναι απαραίτητη η εκτέλεση αρχαιολογικών εργασιών έως την ολοκλήρωση των εκσκαφών θεμελίων.

Περιλαμβάνει: Την παρακολούθηση των κατεδαφίσεων καθώς και των εκσκαφών από αρχαιολόγους. Την ανασκαφική έρευνα .Την σχεδιαστική-φωτογραφική αποτύπωση ΚΑΙ συντήρηση των ευρημάτων. Όλα τα απαραίτητα υλικά και αναλώσιμα ανασκαφής, αποθήκευσης και ηλεκτρονικής υποστήριξης.

3ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΩΝ ΠΤΕΡΥΓΩΝ

Αφορά την ανέγερση των νέων πτερυγών και η πράξη ολοκληρώνεται με την καθαίρεση των εναπομεινάντων προς καθαίρεση κτισμάτων και την διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου

Για την κατασκευή προβλέπονται οι συνήθεις εργασίες κτιριακών έργων όπως: Θεμελίωση και φέροντας οργανισμού, Αρχιτεκτονικές εργασίες (τοιχοποιίες, σοβάδες, επενδύσεις, δάπεδα, κουφώματα, κ.λπ.), Η/Μ εργασίες.